

## Zpráva o činnosti odborné rady prevence a ochrany obyvatelstva za rok 2023

Odborná rada pracovala ve složení:

Předseda ORPOO Přída Miroslav SDH Oseky

a členové:

Vyskočil Zdeněk (SDH Svatá Máří)

Král Václav (SDH Jaroškov)

Vopelka Lukáš (SDH Žáblatí)

Jiráň Jan (SDH Vitějovice)

Jírovec Vladimír (SDH Benešova Hora)

Líkař Jan (SDH Protivec)

Odborná rada se sešla během roku jednou.

Činnost odborné rady byla zaměřena především na plnění bodů:

Požární ochrana očima dětí a prevence.

Co se týče PO očima dětí - v první polovině roku proběhlo okresní kolo této soutěže a následné vyhodnocení, které zajišťovala odborná rada prevence a OO ve spolupráci s pracovníky HZS. Do soutěže se přihlásilo celkově 236 dětí ze 9 základních škol, 5 mateřské školy a 14 sborů dobrovolných hasičů. Hodnotící komise posuzovala výtvarné práce, literární práce a digitálních technologie v sedmi věkových kategoriích.

Vítězné práce postoupily do krajského kola, kterého se zúčastnilo 1959 dětí z 30 mateřských škol, 37 základních škol a 52 sborů dobrovolných hasičů.

Děti z prachatického okresu se umístily v jednotlivých kategoriích 2x na prvním, 6x na druhém a 2x na třetím místě.

Samotné vyhlášení okresního kola a předání cen bylo provedeno 25. května na stanici HZS Prachatice.

Propozice pro okresní kolo PO očima dětí 2024 byly rozeslány v listopadu 2023.

V rámci prevence byla pro rok 2023 naplánovaná odborná příprava a následně zkoušky preventistů III. a II. stupně na dva termíny. První odborná příprava proběhla 24. února ve Zdíkově a zúčastnilo se jí 11 preventistů II. stupně. Druhá odborná příprava proběhla 24. listopadu na stanici HZS Prachatice a byla provedena odborná příprava dvou preventistů II. stupně, devíti preventistů III. stupně a devíti nových

preventistů III. stupně. Pro rok 2024 byla odborná příprava preventistů naplánována ve dvou termínech. Jeden již proběhl 16. února ve Zdíkově a druhý proběhne 22. listopadu na stanici HZS Prachatice.

V rámci preventivně výchovné činnosti proběhla 8. května akce, při které se mladí hasiči z Vitějovic učili poznávat a zacházet s hasicími přístroji. Obdobná akce proběhla 1. června. i v základní škole Lenora.

To by bylo za ORPOO vše, děkuji za pozornost.

